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Опис дисципліни 

Дисципліна забезпечує знання, які формують у студентів цілісну уяву про основні 

складові сталого розвитку, які забезпечують поєднання інтересів суспільства, 

економіки та екології.  

Передумови для 

вивчення дисципліни 

Вибіркова навчальна дисципліна «Основи сталого розвитку» базується на знаннях 

таких дисциплін, як «Історія української державності та національної культури», 

вивчена на 1-му курсі. 

Мета вивчення 

дисципліни 

Мета дисципліни полягає у ознайомленні студентів з концепцією збереження 

людства, а також умов існування екосистем і біосфери.  

Формат дисципліни 

Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному форматі, із 

застосуванням мультимедійних засобів. За необхідності (індивідуальні графіки, 

дуальна форма навчання, дистанційна тощо) можуть бути використані 

платформи Moodlе, ZOOM. Формат проведення дисципліни є змішаним: 

поєднання як традиційних форм навчання з елементами дистанційного навчання, 

так і інтерактивних навчальних технологій. 

Компетентності 

відповідно до 

Стандарту вищої 

освіти 

ІК Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у 

галузі лісового і мисливського господарства або у процесі навчання, що передбачає 

застосування певних теорій та методів лісівничої науки і характеризується 

комплексністю та відповідністю природних зональних умов. 

ЗК 1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства, та 

необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і 

громадянина в Україні. 

ЗК 3. Цінування та повага до різноманітності та мультикультурності. 

ЗК 10. Прагнення до збереження навколишнього середовища. 

ЗК 13. Здатність ухвалювати рішення та діяти, дотримуючись принципу 

неприпустимості корупції та будь-яких інших проявів недоброчесності.  

https://scholar.google.com/citations?user=27ceAtwAAAAJ&hl=ru


ФК 12. Екологічні мислення і свідомість, ставлення до природи як унікальної 

цінності, що забезпечує умови проживання людства, особиста відповідальність за 

стан довкілля на місцевому, регіональному, національному і глобальному рівнях. 

Програмні результати 

навчання відповідно до 

Стандарту вищої 

освіти 

ПРН 1. Аналізувати основні етапи та закономірності історичного розвитку для 

формування громадянської позиції, національної гідності та патріотизму. 

Структура курсу 

Змістовий модуль 1. Основні умови сталого розвитку 

Тема 1.1. Принципи академічної доброчесності. Міжнародне законодавство з питань 

сталого розвитку.  

Тема 1.2. Роль міжнародних організацій у забезпеченні сталого розвитку. 

Тема 1.3. Цілі сталого розвитку. 

Змістовий модуль 2. Складові сталого розвитку та їх реалізація в ЄС та Україні 
Тема 2.1. Сталий економічний розвиток. 

Тема 2.2. Екологічна складова сталого розвитку. 

Тема 2.3. Соціальна складова сталого розвитку. 

Тема 2.4. Соціальна складова сталого розвитку 

Методи навчання 

У процесі викладання навчальної дисципліни для активізації навчально-пізнавальної 

діяльності студентів передбачене застосування як активних, так і інтерактивних 

навчальних технологій, серед яких: лекції проблемного характеру, лекції-візуалізації, 

лекція-діалог, лекція із застосуванням техніки зворотного зв’язку, робота в команді, 

дискусії, мозкові атаки, кейс-метод, презентації, ознайомлювальні (початкові) ігри, 

метод проєктної роботи тощо. 

Політика курсу 

 

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що роботи студентів будуть 

їх оригінальними дослідженнями чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної 

недоброчесності  роботах студента (фабрикація, фальсифікація, обман) є підставою 

для її незарахування викладачем.  

Політика щодо відвідування занять: очікується, що студенти відвідають усі 

практичні заняття курсу. Студенти мають інформувати викладача про неможливість 

відвідати заняття. Відпрацювання пропущених занять згідно графіку консультацій 

викладача. За об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають дотримуватися 

термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється відповідальність, 

дисциплінованість, старанність, креативність. 

Методи і критерії оцінювання – підсумковий контроль навчальної діяльності 

студентів здійснюється у формі заліку за результатами поточного та рубіжного 

контролю і не передбачає обов’язкової присутності студентів. Результати заліку 

оприлюднюють в електронному журналі академічної групи. Поточний та рубіжний 

контроль здійснюють за десятибальною шкалою. Результати оцінювання здобувача 

виставляють в електронний журнал АСУ БНАУ, які  автоматично переводяться у 100-

бальну шкалу відповідно до розподілу балів за окремі види робіт. Максимально 

можлива кількість балів: практичні заняття – 30; самостійна робота – 30, рубіжний 

контроль – 40.  

Визнання результатів навчання, отриманих у неформальній / інформальній освіті 

здійснюється відповідно до чинного Положення 

https://education.btsau.edu.ua/sites/default/files/DOC/pologenua/polog_neformal_osvita_

2024.pdf 
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